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 46מערכת תרומות דיגיטלית למוסדות בעלי סעיף 

לתרומות   בנוגע  המיסים  לרשות  מידע  להעברת  המיועדת  דיגיטלית  מערכת  השיקה  המיסים  רשות 
 )להלן: עמותות(.  46שקיבלו מוסדות ציבור שהינם בעלי אישור לפי סעיף 

תרומות שתרם ישירות לאיזור האישי באתר    מידע עלהמידע  מאפשר לרשות המיסים להעביר לכל תורם  
למעסיקים   גם  ובהמשך  מס  והחזרי  מס  תיאומי  למערכת  אוטומטית  מועבר  המידע  וכן  המיסים  רשות 

 שיבחרו בכך. כך יהיה ניתן לממש את זיכוי המס בקלות וללא צורך בשמירת הקבלות. 

מ  החל  מידית.  יכולות להתחבר  המעונינות  ועמותות  זמין  כבר  למערכת  כל   1.1.2026-החיבור  יתבקשו 
 העמותות להעביר את המידע דרך המערכת.

החיבור מתבצע ישירות באמצעות התוכנה המנפיקה את הקבלות. יצרני התוכנות קיבלו הנחיות להתאמת  
התוכנה. על העמותה לפנות אל יצרן התוכנה לוודא האם הוא ביצע את ההתממשקות. לאחר מכן העמותה  

רותים דיגיטלים.  אחרי הרישום, כל  יבאזור האישי לש באמצעות "מורשה העל"  תירשם באופן חד פעמי  
הרגיל(  הקבלה  מספר  )מלבד  אוטומטי  רישום  מספר  תקבל  מהתוכנה  שתונפק  תרומה  שיועבר    קבלה 

 . למערכת רשות המיסים עם כל פרטי התרומה

   - הסברים נוספים והנחיות 

כל אדם בגיר בעל ת.ז. ישראלית  שהנהלת העמותה בחרה ועו"ד אישר את ההחלטה    - "מורשה על"   •
 ע"ג טופס אחיד.  

 יש להוסיף לפרטי הקבלה ת.ז./ מספר תאגיד של התורם בכדי שהתרומה תשויך לתורם. •

 כל תיקון בקבלה/ ביטולה, צריך להיעשות באמצעות אותה תוכנה.  •

 לא יזכו את התורם בזיכוי. כאלהתרומות יש לדווח גם תרומות בעילום שם.  •

המערכת תותאם באופן שיאפשר הכנסת פרטים    1.1.2026-עד ל   –עמותות המשתמשות בקבלות ידניות   •
ידנית למערכת. עם כל רישום קבלה ידני יהיה נדרש להקליד את הפרטים במערכת בכדי שהתרומה  

   תוכר ותזכה את התורם.

 .לא ניתן לדווח רק על חלק מהתרומות דרך המערכת -בהתאם להנחיות רשות המיסים  •

הפלטפורמות    • ע"י  מועברות  הדיגיטלית  למערכת  שהתחברו  דיגיטליות   פלטפורמות  דרך  תרומות 
 לרשות המיסים ולכן לא נדרשת פעולה נוספת בגין תרומות אלו. 

עד    -מבצעי התרמה מדלת לדלת   • שסכום התרומה מודפס בלבד  ₪    400תרומות בסכומים קטנים 
 .יותרו בזיכוי בהתאם להצגת קבלה מקורית  מראש בקבלה,

,  והוא הדין כבר מעתה לכל מוסד שיצטרף למערכת הזו מעתה והלאה()  1.1.2026-כאמור לעיל, החל מ •
 גם קבלות ידניות/ ו/או בגין תרומות במזומן ידרשו להיות מדווחות אונליין דרך המערכת המקוונת. 

 

 בכבוד רב, 

 רודניק וורצל ושות' 
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